

Castrol Synthetic Fork Oil 5W

Tlumičový olej pro motocykly

Popis

Castrol Synthetic Fork Oil je syntetická kapalina vytvořená pro poskytování optimálního tlumičového výkonu ve všech zavěšeních kol silničních i terénních motocyklů. Její syntetická základní složka a přirozeně vysoký viskozitní index poskytují vynikající tlumičové účinky zamezující poklesu výkonu v širokém teplotním rozmezí. Castrol Synthetic Fork Oil má schopnost rychlého vylučování vzduchu zamezující poklesu výkonu tlumičových účinků za nejobtížnějších podmínek vyskytujících se například při závodech. Castrol Synthetic Fork Oil zajišťuje dokonalé tlumičové vlastnosti a umožňuje dobrou a hladkou funkci zavěšení.

Použití

Castrol Synthetic Fork Oil je vhodný do tlumičů jako silničních, tak i terénních motocyklů.

Pro správnou aplikaci nahlédněte do uživatelské příručky Vašeho motocyklu nebo skútru.

Výhody

Castrol Synthetic Fork Oil nabízí následující výhody:

- vynikající tlumičový výkon v širokém rozsahu,
- rychlé vylučování vzduchu pro špičkovou ochranu proti poklesu výkonnosti,
- ochranu komponent tlumičových jednotek proti opotřebení pro dlouhou životnost,
- ochrana všech vnitřních součástí proti korozi.

Typická charakteristika

Název	Metoda	Jednotky	Typical
Hustota při 15 °C	ASTM D4052	g/ml	0,826
Vzhled	Vizuální	-	Čirý a jasný
Kinematická viskozita při 100 °C	ASTM D445	mm ² /s	5,7
Kinematická viskozita při 40 °C	ASTM D445	mm ² /s	28,1

Castrol Synthetic Fork Oil 5W

05 Apr 2016

Castrol, logo Castrol a související ochranné známky jsou registrované ochranné známky, použité na základě licence.

V tomto tisku jsou zohledněny veškeré současné znalosti a informace k produktu ke dni jeho vydání. Nicméně některé údaje mohou podléhat změnám vzhledem ke změně formulace produktu po datu vydání tohoto tisku. Tyto údaje popisují výrobek pouze z hlediska použití. Výrobek může být bez předchozí konzultace s námi používán výše uváděným způsobem. Použití výrobku jiným způsobem, než odpovídá účelu použití, může být spojeno s riziky, která nejsou v tomto tisku uváděna. Údaje o použití výrobku vzhledem k bezpečnému nakládání s ním vyhledejte v jeho bezpečnostním listu. Změna technických parametrů vyhrazena.

BP Europa SE, Oddział w Polsce, Skrytka pocztowa nr 126, 00-961 Warszawa, Poland

telefon: 800 143 921,

www.castrol.cz